

2014.09.01.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BEFEJEZŐDTEK A „BÁRSONY JÁNOS ÚTI TAGÓVODA INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ PROJEKT KIVITELEZÉSI MUNKÁLATAI.

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az Észak-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Bársony János Úti Tagóvoda Infrastrukturális Fejlesztése” című, ÉMOP-4.3.1/A-11-2012-0009 azonosító számú projektjében az intézmény épületét korszerűsítette.

A pályázat megvalósítása során megújult az önkormányzat fenntartásában és irányításában működő Százszorszép Óvoda Bársony János Úti Tagóvodájának épülete. A fejlesztés keretében megtörtént az épület férőhelybővítése és infrastrukturális fejlesztése.

A korszerűsítés során:

- kialakításra került egy 55,16m² nagyságú, minimum 20 fő befogadására alkalmas új csoportszoba,
- megtörtént az épület energetikai korszerűsítése, mely az épület utólagos földem és homlokzati hőszigetelésével, valamint a nyílászárók cseréjével valósult meg,
- megvalósult a belső víz- és csatorna-, illetve az elektromos hálózat korszerűsítése,
- a projektarányos akadálymentesítés keretében kialakítottak 1 db akadálymentes parkolót, 1 db akadálymentes WC-t, akadálymentes bejáratot és járdát, valamint beépítésre kerültek infokommunikációs tájékoztató táblák és jelzőrendszerek,
- továbbá beszerzésre kerültek olyan oktatási eszközök és bútorok, melyek alkalmasak a korszerű pedagógiai módszerek alkalmazására.

A fejlesztésnek köszönhetően egy olyan modern, gazdaságosabban üzemeltethető és a szükségleteknek megfelelő óvoda jött létre, amely biztosítja a minőségi nevelés megteremtéséhez szükséges feltételeket.

A projekt építési munkáira vonatkozó műszaki átadás-átvételi eljárásának lezárására 2014. augusztus 26-án került sor. Az óvodások az új nevelési évet már a felújított óvodában kezdték meg.

A beruházás összköltsége 138,74 millió forint, melyből 114 millió forint a támogatás, melyhez Miskolc Megyei Jogú városa a projektre vonatkozóan 24,74 millió forintos, önrésszel járult hozzá. A felújítás az Észak-magyarországi Regionális Operatív Program keretében, az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.